Datenschutzhinweise für unseren EmEtz Trainer

Wir möchten Sie nachfolgend über die Verarbeitung personenbezogener Daten im Zusammenhang mit der Nutzung unseres EmEtz Trainers informieren.

1. Verantwortlicher für die Datenverarbeitung und an wen kann ich mich wenden: <u>Verantwortliche Stelle:</u> <u>Datenschutzbeauftragter</u>

EmEtz GmbH datenschutz@emetz.de

Max-Eyth-Str. 8 71672 Marbach

Mail: info@emetz.de Telefon: 07144/ 334905-0

2. Welche Daten wir verarbeiten und wofür wir Ihre Daten verarbeiten (Zwecke der Verarbeitung) sowie auf welcher Rechtsgrundlage wir dies tun:

Wir setzen unseren EmEtz Trainer ein, um webbasierende Online-Schulungen anbieten zu können.

Bei der Nutzung unseres EmEtz Trainers werden verschiedene Datenkategorien verarbeitet. Der Umfang der Daten hängt dabei auch davon ab, welche Daten Sie vor bzw. bei der Teilnahme am EmEtz Trainer machen.

Zwecke der Datenverarbeitung	Kategorien von Daten
Durchführung von webbasierenden Online-Schulungen am EmEtz Trainer	Angaben zur Teilnahme: Name, Vorname, E-Mail-Adresse
	Technische Daten: die IP-Adresse Ihres Gerätes, mit welchem der EmEtz Trainer aufgerufen wird, Browser-Informationen, wie verwendetes Betriebssystem und Bildschirmauflösung
	Protokolldaten: Zeitpunkt des Aufrufs und der Zeitpunkt der letzten Aktion in der Schulung, Zeitpunkt der Einladungs- und Erinnerungsmail zur Teilnahme am EmEtz Trainer
	Schulungsdaten: Antwortdaten zu Schulungsfragen, Ergebnisdaten der Schulung, Teilnahmebescheinigung

Teilnahme am EmEtz Trainer

Wenn Sie an unserem EmEtz Trainer teilnehmen, geben Sie zu Beginn Name und E-Mail-Adresse ein. Zusätzlich wird die aufrufende IP-Adresse, der Zeitpunkt des Aufrufs und der Zeitpunkt der letzten Aktion im Kurs gespeichert. Wenn Sie über unser System eine

Einladungs-E-Mail erhalten haben, wird auch der Zeitpunkt des Mail-Versands sowie der Erinnerungsmail protokolliert.

Während der Teilnahme werden die Antworten gespeichert und – je nach gebuchtem Modul – für die Entscheidung über die Erteilung einer Teilnahmebescheinigung ausgewertet. Die Ergebnisse werden zu keinem Zeitpunkt an Dritte weitergegeben.

Teilnahmebescheinigungen werden – je nach gebuchtem Modul – an Ihr Unternehmen (in der Regel Ihrem Arbeitgeber) übermittelt. Die Teilnahmebescheinigungen (PDFs) werden nicht auf unserem Server gespeichert.

Die Datenverarbeitung erfolgt zur Durchführung und Erfüllung eines Vertragsverhältnisses nach Art.6 Abs. 1 b) DS-GVO (im Regelfall zwischen Ihrem Unternehmen (Arbeitgeber) und uns). In Bezug zwischen Ihnen und Ihrem Unternehmen (Arbeitgeber) ist die Rechtsgrundlage Ihr Beschäftigungsverhältnis (Art. 6 Abs. 1 b) DSGVO i.V.m. § 26 BDSG.

Cookies im EmEtz Trainer

Um eine unterbrechungsfreie Nutzung des EmEtz Trainer sicherstellen zu können, setzen wir ein temporäres Cookie ein, in dem Ihre Teilnahmenummer gespeichert ist. Nach Schließen der Session (z.B. schließen des Browsers) wird dieser Cookie gelöscht und Sie müssen sich neu anmelden.

3. An wen erfolgt eine Weitergabe der Daten (Kategorien von Empfängern):

Teilnahmebescheinigungen werden – je nach gebuchtem Modul – an Ihr Unternehmen (in der Regel Ihrem Arbeitgeber) übermittelt.

Wir setzen bei unserem EmEtz Trainer externe technische Dienstleister ein, denen wir Ihre personenbezogenen Daten übermitteln, die zur Durchführung der Schulungen erforderlich sind.

Personenbezogene Daten, die im Zusammenhang mit dem EmEtz Trainer verarbeitet werden, werden ansonsten nicht an Dritte weitergegeben.

4. Dauer der Datenspeicherung:

Wir löschen personenbezogene Daten grundsätzlich dann, wenn kein Erfordernis für eine weitere Speicherung besteht. Ein Erfordernis kann insbesondere dann bestehen, wenn die Daten noch benötigt werden, um vertragliche Leistungen zur erfüllen.

5. Datenübermittlung in Drittländer

Eine Datenübermittlung in Drittländer (Länder außerhalb der EUR/EWR) findet nicht statt.

6. Weitere Pflichtinformationen (z.B. Betroffenenrechte, Beschwerderecht)

Die weiteren Pflichtinformationen der Art. 13, 14 und 21 der DSGVO entnehmen Sie bitte unseren allgemeinen Informationen zum Datenschutz auf unserer Homepage unter https://www.emetz.de/datenschutzerklaerung

Stand: 01.03.2021